
   

 

Auszeichnung für besondere Lieferantenleistung 

COMPO vergibt erstmals den „Best Supplier Award“ 

 
Münster (April 2026) – COMPO verleiht erstmals den „Best Supplier Award“. Mit der neuen Auszeichnung prä-

miert das Unternehmen Lieferanten, die durch besonderes Engagement, hohe Zuverlässigkeit und partnerschaft-

liche Zusammenarbeit überzeugen. Erster Preisträger ist die FormiChem GmbH aus Neuburg an der Donau. 

 

Neue Auszeichnung stärkt partnerschaftliche Zusammenarbeit in der Lieferkette 

 

Mit dem Best Supplier Award schafft COMPO eine Auszeichnung, die Leistungen sichtbar macht, die über die 

etablierten Standardprozesse der Lieferantenbewertung hinausgehen. „Die regelmäßigen Bewertungen im Rah-

men des Qualitätsmanagements nach DIN ISO 9001 bilden wichtige Mindeststandards ab, erfassen jedoch nicht 

jene zusätzlichen Anforderungen, die durch ein zunehmend komplexes Marktumfeld entstehen“, erklärt Michael 

Düsener, Head of Purchase bei COMPO. Der neue Award berücksichtigt daher Aspekte wie Flexibilität, Verant-

wortungsbereitschaft, zusätzliche Unterstützungsleistungen sowie Beiträge zur Sicherung von Versorgungssi-

cherheit und Planbarkeit – Faktoren, die heute branchenübergreifend zunehmend an Bedeutung gewinnen, wie 

man es gerade auch wieder anhand der aktuellen Krisensituationen im mittleren Osten mehr als deutlich spürt. 

 

FormiChem erhält erste Auszeichnung als bester Lieferant 

 

Das erste mit dem Best Supplier Award ausgezeichnete Unternehmen ist FormiChem, ein für COMPO auf die 

Bearbeitung, Abfüllung und Verpackung von Pflanzenschutzmitteln und -pflegeprodukten spezialisierter Lohnpro-

duzent. „FormiChem zeigt seit Jahren, wie verlässliche und zukunftsorientierte Zusammenarbeit aussehen kann 

– und trägt damit zu unserem Erfolg bei“, sagt Stephan Engster, CEO von COMPO. „Dieses langjährige, über-

durchschnittliche Engagement ist für beide Seiten Ansporn und Verpflichtung zugleich. Diese Leistung möchten 

wir mit der Auszeichnung würdigen.“ 

 

„FormiChem hat in den vergangenen Monaten eindrucksvoll gezeigt, wie man sich erfolgreich auf neue Marktan-

forderungen einstellt. Mit großer Flexibilität, hoher Leistungsstärke und ausgeprägtem Kundenverständnis hat 

das Unternehmen engagiert zu Erfolg und Kundenzufriedenheit beigetragen, bei uns unseren Handelspartnern 

und unseren Konsumenten. Genau solch eine Haltung wollen wir mit dem Best Supplier Award sichtbar machen“, 

bekräftigt Michael Düsener. 

 

Mit der Einführung des Best Supplier Award setzt COMPO ein Zeichen für nachhaltige, langfristige Partnerschaf-

ten entlang der Wertschöpfungskette und macht besonderes Engagement sichtbar, das über die Erfüllung von 

Standards hinausgeht. Der diesjährige Preisträger wurde im Rahmen einer Veranstaltung bei COMPO am 26. 

April 2026 offiziell ausgezeichnet. 

 

    
     



   

 

Bildunterschrift 
 
COMPO-CEO Stephan Engster, Michael Düsener (Head of Purchase COMPO), Mario Bildat (Head of Operations 
/ COO for Fertilizers and Plant Protection COMPO), Frank Storck (Head of Supply Chain Management Formi-
Chem), Dr. Helmut Landes (Managing Director FormiChem), Marcel Luetke Dartmann (Lead Buyer Co-Packer + 
Trading GoodsCOMPO), Thomas Kürzinger (Managing Director FormiChem) (v. l.) 
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Über COMPO 

COMPO ist führender Anbieter von Markenartikeln für Pflanzen in Haus und Garten in Europa. Hobbygärtner fin-

den im Sortiment alles, was sie zur Pflege ihrer Pflanzen benötigen – von Blumenerde und Dünger über Rasen-

saat bis hin zu Artikeln zur Schädlingsbekämpfung und zum Pflanzenschutz mit Fokus auf biologischen Produk-

ten. 

Begonnen hat alles 1956 mit der Einführung der ersten Blumenerde in verbraucherfreundlichen Verpackungen – 

der bekannten und bis heute mehrfach ausgezeichneten COMPO SANA®. Heute arbeiten europaweit mehr als 

800 Mitarbeitende an 25 Standorten Tag für Tag an der Entwicklung vielfältiger und nachhaltiger Qualitätspro-

dukte und -lösungen. 


